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Око 15.000 грађана је за 10 дана потписало иницијативу градоначелника Јужне
Митровице Агима Бахтирија за уједињење општина Северна и Јужна Митровица,
преноси Коссев.

  

  

Након што су градоначелници четири северне општине поднели оставке као одговор на
одлуку Владе Косова да уведе таксе од 100 одсто на увоз робе из Србије и БиХ,
градоначелник Јужне Митровице Бахтири покренуо је иницијативу за "уједињене
Митровице".

  

Бахтири је прво упутио предлог за уједињење општинској скупштини, који је био усвојен
већином гласова одборника. Модус уједињења био би измена Закона о
административним границама општина, због чега је ова иницијатива прослеђена
Министарству администрације и локалне самоуправе које би било надлежно за припрему
измене овог закона.

  

Међутим, и Министарство и премијер Рамуш Харадинај, одбацили су предлог као
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незаконит.

  

"Свака општина, на пример Дечани, нема овлашћења да доноси одлуке о општини
Јуник", поручио је премијер Харадинај првом човеку Јужне Митровице.

  

Истовремено саветник премијера и национални координатор за локалну самоуправу,
Бесник Тахири рекао је да захтев за уједињење треба да подрже обе општине, и да се
једино тако може отворити расправа, јер је, како је рекао, општина Северна Митровица
део уставног и законског уређења Косова и без њене сагласности се то не може
променити.

  

Након тога Бахтири је најавио петицију на којој ће прикупити "стотине хиљада потписа"
грађана широм Косова и иницијативу за измену закона упутити директно Скупштини.
Број прикупљених потписа је довољан за подношење иницијативе Скупштини Косова за
шта је Уставом предвиђено минимум 10.000 потписа грађана.

  

Руководство општине Јужна Митровица прикупљало је потписе 10 дана, тачније од 21.
децембра.

  

Према подацима Косовске агенције за статистику, општина Јужна Митровица има 67.474
становника.

  

(КоССев)
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